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　　�　次の問１～問５の　　　　　にあてはまる数字を答えなさい。ただし，分数は既約分数で答
えなさい。

問１　連立不等式

⎭
⎜⎬

⎜⎫

9＋9x ＜ 12x＋15
x ＜√14

を満たす整数 xの値は全部で　　　　　個ある。

問２　四角形ABCD が台形であることは，四角形ABCD が AD//BC であるための 2 。
2 は，次の①～④のうちからあてはまるものを選び番号で答えよ。

　　①　必要十分条件である
　　②　必要条件であるが十分条件ではない
　　③　十分条件であるが必要条件ではない
　　④　必要条件でも十分条件でもない

問３　右の表はあるデータの度数分布表である。ただし，a, b は０
以上の整数とする。このデータの中央値が 30 ～ 40 の階級に属
するような aの最小値は 3 である。

問４　赤玉 3個，青玉 3個，白玉 3個，合計 9個の玉が袋の中に入っている。この袋から同時に 3

個の玉を取り出すとき，取り出した 3個の玉の色が 2種類である確率は
4

5 6
である。

問５　平行四辺形ABCDがあり，BD＝12 である。△ABCの重心を G1，△ ACDの重心を G2 と
すると，G1G2＝ 7 である。

� １ �　

1

階級 度数
10 以上 20 未満 3
20 ～ 30 a
30 ～ 40 7
40 ～ 50 b
50 ～ 60 4

計 25



一般選抜（前期日程）数学　解答

問題番号 解答

1 5

2 2

3 3

4 9

5 1

6 4

7 4


